



Председателем Омского городского Совета с большим отрывом от двух оппонентов стал Вячеслав Двораковский, который покидает пост главного инженера НПО «Мостовик» и переходит работать в местный парламент на постоянной основе. За независимого депутата, но представляющего фракцию «Единая Россия», проголосовало 29 человек из 40 (72,5%).

На сегодняшнем первом заседании ОГС нового созыва депутатам удалось довести до логического завершения всего один вопрос повестки дня – избрать спикера Горсовета. На этот пост претендовали трое: от «Единой России» – Вячеслав Двораковский, от КПРФ – Леонид Михайленко, от ЛДПР – Алексей Ложкин. После подсчета голосов результаты распределились следующим образом: за Двораковского проголосовало 29 человек из 40, за Михайленко отдали 10 голосов, за Ложкина всего один.

Двораковский на первой экспромт-пресс-конференции уже заявил, что уволится из НПО «Мостовик», где давно и плодотворно работает главным инженером. В Горсовете он войдет или уже вошел во фракцию партии «Единая Россия». Как сообщают местные СМИ, накануне даже политические оппоненты Двораковского, например, и.о. мэра Татьяна Вижевитова, как и другие политики и чиновники, вынуждены были заявить о поддержке кандидатуры Двораковского.

Вячеслав Викторович Двораковский родился в 1949 г. в р.п. Черлак Омской области. В 1978 году окончил Сибирский автомобильно-дорожный институт. В 1984 году был назначен главным инженером треста «Омскагропромспецмонтаж». Затем в 1987–1988 годах был инструктором Октябрьского райкома КПСС. С 1988 г. работал замдиректора по строительству Сибзавода им. Борцов революции, а в начале 1991 года занял нынешний пост главного инженера научно-производственного объединения «Мостовик». В Горсовет был избран на довыборах в 1996 году и проработал в нем все созывы.

Новым спикером Омского Горсовета избран Вячеслав Двораковский

Автор: Administrator
17.03.2012 17:11

Семен Борода,

специально для Омского правового портала.